

壮大网上主流思想舆论

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 10月18日,我市召开加强网络治理工作推进会。市委常委、市委宣传部长江小忠出席会议并讲话。会议听取了醴陵市委宣传部、攸县县委宣传部、市公安局情况汇报,对相关工作进行总结。江小忠强调,要深入学习贯彻习近平文化思想、习近平总书记关于网络强国的重要思想,科学认识网络传播规律,提高管网用网治网水平,努力把互联网这个最大变量变为发展的最大增量。要坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得

好是真本事,把壮大网上主流思想舆论摆在突出位置,加快构建数智融合传播矩阵,加快推进主流媒体系统性变革,狠抓内容生产,提升传播效能,扩大品牌影响,着力推动正能量产生大流量、好声音成为最强音。要把网民留言作为了解社情民意的重要窗口,理顺工作机制,提高办理质量,强化成果运用,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题。要健全多主体参与、多手段结合的综合管网治格局,做好北斗峰会网络保障服务,维护网络空间清朗有序,为株洲高质量发展营造良好的舆论环境。

一批网络演练优秀单位获表彰

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 10月18日,2024年株洲市“建宁杯”网络安全应急演练总结表彰会举行。市委常委、市委宣传部长江小忠出席并讲话。10月10日至16日,市委网信办组织开展了此次网络安全应急演练活动。演练中,攻防双方激烈比拼,全面检验了我市关键信息基础设施及重要信息系统网络安全防护水平和应急处置能力,达到了以演代训、以攻促防、以练提质的效果。会上表彰了优秀攻击团队、优秀防守单位和

活动组织优胜单位。江小忠充分肯定本次网络安全应急演练成果,她指出,对比更高要求,我市网络安全仍存在一些突出问题。要提高政治站位,真正把网络安全作为底线工作,融入日常、抓在经常。要坚持问题导向,对发现的网络安全问题,立行立改,强化基础,从根本上提升网络安全防护能力。要凝聚合力,加强协同联动,加强人防、物防、技防,构建安全防护一张网,进一步提升综合性网络安全应急响应能力。

“三百三助”活动走进荷塘区

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇 通讯员/陈飞) 10月18日,株洲市新的社会阶层人士“三百三助”活动走进荷塘区。市委常委、市委统战部部长罗绍均宣布活动启动。本次活动为期两天,将全面开展“百名网红助产业”之网红进园区、网红探企活动;“百名专家助企业”之辅导育苗、义诊纾困行动;“百名志愿者助基层”之法律服务进基层、文体艺术进基层、卫生健康进基层和寻美、株洲——网红带景、

带食、代言活动,积极推广荷塘区优质企业和产品,宣传推介荷塘区美景美食。市新阶联自去年换届以来,在市委统战部精心指导下,已相继开展“三百三助”活动县区行——走进攸县、走进浏县、走进芦淞、走进石峰、走进醴陵活动以及“寻美湖南·相约湖南”网络人士助力高质量发展涉溆行、助力白关丝瓜节、助力“厂BA”等活动,为株洲经济社会发展贡献了新的社会阶层人士力量。

第十三届中国创新创业大赛

北斗应用专业赛决赛在株举行

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰) 10月18日,第十三届中国创新创业大赛北斗应用专业赛决赛在我市举行。21个项目角逐,最终,广东海聊卫星通信有限公司项目“基于北斗短报文的小型化低功耗卫星通讯模组研发及产业化落地”获企业组第一名,湘潭大学项目“北斗卫星导航时空安全态势感知与增强”获团队组第一名。省科技厅党组成员、副厅长周斌,市委常委、副市长刘亚亮参加活动并致辞。株洲一直高度重视北斗产业发展,时空信息

产业集群规模已超过120亿元,其中北斗产业规模突破30亿元。不仅设立了北斗产业园,集聚上下游企业和配套项目39个,大力构建从部件研发、终端产品制造到规模应用的全产业链;更是启动建设了北斗湖时空信息产业园,组建了株洲北斗集团。当天,北京家梦科技有限公司与中车株洲车辆有限公司等10个参赛企业、团队的项目与北斗场景应用企业进行现场签约,聚焦产业重要需求,推动与北斗应用产业链、创新链和价值链深度合作。

石峰区响石岭街道响石岭社区 共助共享传递邻里情

株洲日报讯(全媒体记者/杨如 通讯员/刘佳妮) “邻里欢”文艺汇演、“邻里乐”趣味猜字谜、“邻里帮”义诊服务、“邻里亲”共享百家宴……10月18日,石峰区响石岭街道响石岭社区举办第四届“幸福邻里节”活动,进一步丰富居民群众精神文化生活,营造邻里共助共享的氛围。

“邻里欢”文艺汇演环节,开场腰鼓表演《鼓动天地》,瞬间点燃大家热情,小品、舞蹈、合唱等节目精彩纷呈;社区网格员、全体网格员、居民、志愿者们合唱《歌唱祖国》,气氛热闹温馨。

“邻里乐”趣味猜字谜环节,一共有60道趣味谜语,供大家竞猜。“丢掉一撇是去字”“座中无人是庄字”“沾水就活是舌字”,居民们踊跃参与,争先恐后地竞猜抢答,脸上洋溢着幸福开心的笑容。

活动现场,湖南省直中医院的眼科医生,为居民们测血压、测眼压,并提出了相应的预防措施和治疗建议;百家宴桌前,居民们纷纷拿出自家的拿手好菜,有家常小炒、传统糕点、特色小吃等,大家一起品尝美食,传递着和睦的邻里情。

响石岭社区党委书记、网格长黄宇说:“社区将持续开展系列活动,用最‘烟火气’的方式,增强居民的获得感、归属感、幸福感,激发基层治理活力。”

响石岭社区第四届“幸福邻里节”活动现场。记者/杨如 摄

教育·星少年

桂林美食记

市二中附二小2105班 罗思涵 证号:24040110526 指导老师:万江平

如果你假期去了桂林,千万别错过特色菜“啤酒鱼”。其做法颇为讲究:先清理内脏,保留鱼鳞并切花刀,确保煎制时鱼肉不散。接着,炒干酸豆角水分,热锅热油将鱼炸至金黄,再抹生粉锁水。油温七成热时复炸鱼身定型,捞出备用。随后,用猪油爆香姜蒜,加入豆瓣酱炒出红油,再放入碎番茄、炒好的酸豆角和红泡椒,将料汁浇在鱼上。接着,倒入花椒酒、啤酒和清水,煮沸后调味,加入盐、鸡精、胡椒粉、生抽及美人椒、芹菜,最后装盘。品尝一口,鱼肉鲜美,回味无穷。

此外,桂林的“竹子酒”也值得一试。酒液在竹子中慢慢发酵,初尝略苦,随即转为甘甜,别有一番风味。

我爱桂林,更爱这里的美食!

内蒙古之旅

市二中附二小2105班 胡美语 证号:24042890044 指导老师:万江平

在这个炎热的暑假,我有幸踏入了风景如画、人情味浓、美食丰富的内蒙古。

阿斯哈图石林是内蒙古留给我最深刻印象的美景。那里的石雕群宏伟壮观,仿佛是第四纪冰川时代精心雕琢的艺术品。有的石雕如“鲲鹏展翅”,气势磅礴;有的似“七仙女”,婀娜多姿;还有的宛若“擎天双柱”,稳重如山。每一处石雕都让人不禁为大自然的鬼斧神工而赞叹。

内蒙古的人民也极为热心。在

一家小店购买特产时,店老板不仅耐心介绍了当地的著名景点,还亲自为我们指路,带领我们前往一些特别好玩的地方。在他的帮助下,我们对内蒙古的了解更加深入。

当然,内蒙古的美食也不容错过。妈妈精心准备的攻略带我们品尝了酸甜可口的“拔丝切豆腐”、百吃不厌的烤肉以及甘甜解暑的“沙棘汁”。在享受美食的同时,我们更加爱上了这片土地。

内蒙古,一个令人流连忘返的地方,期待再次与它相遇。

方特乐园

市二中附二小2105班 柯子琪 证号:24042890043 指导老师:万江平

方特,一个让人去了便念念不忘的游玩胜地,是多少小朋友梦寐以求的快乐天堂!

在这里,一张门票就能让你尽情体验多个项目,听起来就十分划算。不过,别忘了,乐园里的美食也是一笔不小的开销呢。

乐园中央矗立着一座宏伟的城堡,每当夜幕降临,绚烂的烟花表演便会在城堡上空绽放,美不胜收。

方特的项目丰富多样。城堡后方,有一个名为“中华上下五千年”的神秘之地,让人不禁遐想连篇,是了解历史文化的绝佳去处。而我最

钟爱的项目则是“魔法书院”,戴上3D眼镜,坐上小车,仿佛置身于一个奇幻世界,场景布置与图画动态完美结合,让人身临其境。此外,“兵马俑”、“八零年代”等项目也各具特色,让人流连忘返。

玩了,不妨来尝尝乐园里的特色冰淇淋,城堡造型加上精致的花纹,让人一眼就爱上。还有烤鱿鱼、拇指煎包、烤肠等美食,让人垂涎欲滴。

听了我的介绍,你是否已经迫不及待想要来方特一探究竟了呢?心动不如行动,快来方特乐园,开启你的快乐与文化之旅吧!

大西北的鸣沙山

市二中附二小2105班 柳逸凡 证号:24042890040 指导老师:万江平

今年,我有幸踏足大西北的鸣沙山,那里风景如画,美不胜收。蓝天上漂浮着形态各异的云朵,宛如一幅生动的画卷。在晴朗的日子里,沙丘仿佛被金光笼罩,宛如一个金色的世界,美不胜收。

我们来到了一座最高的沙丘下,提议进行一场爬沙丘比赛。我和爸爸开始奋力攀爬,但很快就发现硬爬难以继续。我灵机一动,沿着别人的脚印前行;而爸爸则尝试横着走。经过一番努力,我逐渐超越了爸爸,但发现自己仍处于半山腰。

随后,我们来到了一个骑骆驼的地方。骆驼看起来矮矮的,但我们坐上后,它们突然站了起来,原来它们平时是跪着休息的。骑上骆驼,我们开始欣赏鸣沙山的壮丽景色。骆驼走起路来十分有趣,它们不抬脚,而是带着些许沙子,颠簸的行走方式如同一个天然的按摩器。

大西北的鸣沙山,金色沙丘与骆驼骑行交织成一幅难忘的画面。我强烈推荐大家前来体验,感受这份独特的魅力与乐趣。

岳阳之美

市二中附二小2105班 陈雨楠 证号:24042890055 指导老师:万江平

“洞庭天下水,岳阳天下楼!”岳阳之美,名不虚传。

岳阳楼,作为中国四大名楼之一,其壮丽景象令人叹为观止。主楼分三层,金色琉璃瓦与紫色立柱交相辉映,彰显大气磅礴。登临三楼,极目远眺,洞庭湖碧波万顷,山水如画,果真是“遥望洞庭山水秀,白银盘里一青螺”。岳阳楼居高临下,尽显豪迈霸气,令人心服口服。

岳阳的烧烤也是一绝。品种繁

广州印象

市二中附二小2105班 袁林惠琦 证号:24042890037 指导老师:万江平

广州,这座四季如春的城市,以其独特的魅力吸引着无数游客。高楼林立间,“小蛮腰”广州塔地标性建筑矗立,彰显着城市的繁华。

广州的饭店不仅提供美食,更藏着美景。一家不起眼的饭店内,小水塘与大花园相映成趣,夜晚成千上万的星空更是令人陶醉。

谈及广州美食,酸菜鱼当仁不让。鲜嫩的鱼肉与酸爽的酸菜交织,口感细腻丰富。鱼丸与烧鸭同

样美味,前者肉质富有弹性,后者滋味深长,难以言喻。

广州的习俗丰富多彩,春节的舞龙舞狮、端午的赛龙舟、中秋的赏月吃月饼,无不彰显着浓厚的文化底蕴。广东人还注重茶文化,早茶与功夫茶更是独具特色。在婚嫁娶等重要场合,独特的传统习俗也得以传承。

广州,这座让人流连忘返的城市,无论是美景、美食还是习俗,都让人难以忘怀。

秋日登武功山

市二中附二小2105班 王晨希 证号:24042890036 指导老师:万江平

国庆节,爸妈带我们前往武功山,体验了一次难忘的登山之旅。

一到山下,我便被那蜿蜒的楼梯、挺拔的大树和熙熙攘攘的人群所吸引。看到大家奋力攀登,我暗自下定决心:他们能做到,我也能!

我们满怀激情踏上征程,沿途欣赏着挺拔的大树和摇曳的小草。我喊着口号,一步一阶地向前迈进。然而,到半山腰时,疲惫感袭来,我累得只想睡觉。爸妈迅速撑起帐篷,我一躺进去便沉沉睡去。

下午醒来,我感到精神焕发,于是收拾行李继续前行。当我们抵达山顶时,夕阳正缓缓落下,我们躺在山顶,享受着微风带来的凉意,欣赏着夕阳的余晖和晚霞的绚丽。夜幕降临,星星点点,仿佛在邀请我加入它们的游戏,我沉醉其中,不知不觉又睡着了。

第二天清晨,我早早醒来,有幸目睹了壮丽的日出。阳光穿透浓雾,一轮红日冉冉升起,那一刻,我感受到了大自然的雄伟与神奇。

这次武功山之行让我收获颇丰,我深刻体会到了坚持不懈的重要性,只有不放弃,才能领略到最美的风景。

国庆节的欢乐时光

市二中附二小2105班 刘诗涵 证号:24042890030 指导老师:万江平

10月1日,天空如洗过的蓝宝石般,道路两旁五星红旗飘扬,街上热闹非凡,这一天,就是我们的国庆节!

在这个特殊的日子里,我来到了外婆家,与哥哥姐姐弟弟妹妹们一同前往游乐园。游乐园里项目繁多,有攀岩、大摆锤、木马、彩虹滑道、滑梯和爬绳子等。

我们首先挑战了爬绳子。紧紧抓住绳子,一步步艰难地爬上去,到达顶端后,眼前是一块透明的玻璃,再顺着长长的滑梯滑下来,那种刺激感无

与伦比。妹妹滑下来时,不小心摔了个屁股蹲,直呼“屁痛”,引得我们捧腹大笑。弟弟见状,提议去玩别的项目,我们欣然同意。

接着,我们体验了彩虹滑道。手握一个圈,拉到顶端,坐着圈飞速滑下,凉爽的风吹拂着脸庞,但转眼间就到了终点,令人意犹未尽。

我们还骑了木马,转了很多圈,妹妹兴奋地说:“我最喜欢玩木马了!”

国庆节的游乐园之旅充满了欢声笑语。听了我的分享,你们国庆节又去了哪里呢?期待你们的精彩故事!

当美食遇上历史

市二中附二小2105班 康煜喆 证号:24031170098 指导老师:万江平

西安,这座古老的城市,不仅承载着波澜壮阔、灿烂辉煌的历史,更孕育着令人垂涎欲滴的美食。

走进陕西历史博物馆,镇馆之宝鎏金兽首玛瑙杯令人叹为观止。这罕见的五彩缠丝玛瑙,经过精细雕琢,展现出栩栩如生的兽首形态,细节之处刻画得淋漓尽致,仿佛能随时倾听周围的动静,彰显着古代工匠的智慧与技艺。

而提到西安,不得不提的就是兵马俑。这些栩栩如生的陶俑,如同真人般站立,只占据了极少部分便震惊

世界,成为中国古代辉煌文明的象征。

当然,西安也是一座美食之城。在这里,肉夹馍是吃货们的最爱。这中式汉堡不仅在肉馅备受欢迎,还远渡重洋,征服了英国人的味蕾。烤得外酥里嫩的白馍,与腊汁肉完美结合,咬上一口,酥嫩的外皮与肉烂入味的肉馅交织在一起,咸香无比,汤汁四溢,让人回味无穷。

如果你也被西安的历史与美食所吸引,那就赶紧出发吧!Let's go,一起探索这座充满魅力的城市!

下列证件 声明作废

· 株洲恒强建筑工程有限公司遗失财务专用章及法人“马冬云”的私章各一枚
· 国家统计局攸县调查队遗失J5522000095904号中国工商银行股份有限公司攸县支行的开户许可证正本
· 徐承祐(父:徐勇、母:周伟)遗失T430083670号出生证

广告接待热线

28835396